

应聘美容美发行业 穿着妆扮大攻略

美容师、美发师是“美”的职业,所以行业对员工的形象要求比较高,因为美容行业的从业者很大程度上是该企业的形象代表之一。所以在面试时,不可小视自己的着装打扮,给考官留下好的第一印象。女性不能太过老土成熟,也不能过分娇艳性感;男性也不需要奇装异服,发型搞怪,一味追求个性时尚。总的来说,参加面试的装扮以整洁美观、稳重大方为原则。 快报记者 史丽君



女生篇

深 or 浅

一般情况下,穿深颜色的衣服合适,这样会让考官觉得你真诚、踏实。但是要避免全身上下都是深色,这样会给人老土的感觉,而且给人感觉太过严肃。和别人着装比较相近的情况下,你可以用一点小的东西来装点自己,让你更有活力,比如说小丝巾等,首饰不要花哨;而白色的衣服只适合去应聘娱乐类的工作。

裙子 or 裤子

夏天面试时穿一条大方的裙子,略带中庸的及膝裙让女士重拾往日的温情,既不失现代的淑女风范,又自然地保留了流行的味道,是面试装扮的好选择。正统服装也是不错的选择,毕竟公司不是时装大会。裙子长度不能太短,将双手垂于身体两侧,如裙子下摆不及指间,则太短了。

而干练的裤子,能带给你干练的中性魅力,和各种体型也都容易搭配,也是面试着装的好选择。

浓妆 or 淡妆

虽然美容美发是服务行业,工作环境相对宽松,但面试

是个严肃的场合,所以面试时的妆以成熟的职业妆为宜。对于稚气未脱的大学生来说,化一个成熟稳重的妆容,会在面试中给考官一个深刻的印象。

首先应选择与自己肤色接近的粉底液(霜),一般人用自然色即可。切忌粉底过白,会显得妆很浓艳。粉底一定要打匀,还有千万不要忘了脖子,否则黑白脸是很失礼的事。眼部化妆应从眉毛开始,顺着眉毛生长的方向由下向上描绘眼线。涂眼影时可在手背上调试浓度和上妆效果。棕色的睫毛膏配棕红色或粉橙色眼影,端庄雅致之中显得俏丽文秀,很适合职业女性的日常装扮,是面试妆的首选。也可搭配明度较高的橙色、黄色系服饰。



男生篇

男生去美容美发行业,会应聘市场营销、酒店管理及广告策划等职位,所以首选西装。藏青色为佳,衣裤要搭配。夏天可以穿衬衫、西裤,衬衣最好选择没有格子或条纹的白色、浅蓝色。随身带手包或公文包。要是应聘美发师,在面试时的服装可以选择休闲风格,但切忌另类搞怪。

男士头发要梳理整齐,指甲长短适当,保持清洁。口气清洁,注意不要有口臭。临面试前含个薄荷口香糖,顺便缓解紧张,胡子也要刮干净!

泰国女人的丰胸秘诀

去过泰国的人都知道,泰国女人的胸部十分丰满!她们的丰胸秘诀是什么呢?

泰国民间传统美容、保健秘方

泰国圣荷野葛根是泰国的珍稀野生保护植物,为豆科葛属植物的根块,生长在泰国北部的原始森林中,根块生长在地下1-2米深处。现今在泰国北部等地,女性将野葛根碾碎拌入蜂蜜生吃,作为美容、健康食品。其实,泰国圣荷野葛根自古以来就一直作为民间传统的

性美容、保健秘方食品。直到20世纪20年代,人们在修缮泰国暹罗北部PAGA古老的寺院时,才偶然发现寺院里秘藏着记载这一传统秘方的古文献。从此食用泰国野葛根的传统开始在更多的泰国人中流行起来。20世纪30年代,这些文献被译成英文,使这一传统秘方流传到境外,逐渐为世人所知。

泰国医学专家注意到,素有食用野葛根的习惯,生活在泰国北部山区的孟族女性胸部丰满,体态美妙,肤色白皙,健康长寿,而且该地区女性的

平均胸围比泰国女性的平均胸围大8厘米。

泰国野葛根——返老还童的神奇粉末

泰国的当地居民已经使用了野葛根一百多年,主要的用途是利用其返老还童。关于泰国圣荷野葛根能恢复青春的功效代代相传,而后又由鲁·阿纽森·桑塔拉(Luang Anusan Suntara)进行了公开发表。

1931年5月,鲁·阿纽森·桑塔拉出版了一本关于泰国野葛根的学术报告,描述了

用野葛根制备民间秘方的各种方法,并称它是一种具有返老还童功能的粉末。

在报告中,提到的野葛根功能如下:可以促进乳房脂肪组织及韧带的再次发育,让胸部更紧致有弹性;可以分泌雌性激素,激发女性的雌性症状;可以作为衰老有皱纹的皮肤的抗皱剂,使皮肤更光滑更白皙;可以使白发变黑,并促进毛发生长;可以增强体能和活力,使身体运动更灵活;可以增进食欲和缓解睡眠障碍。



乳房小扁垂女人一大苦恼 丰胸就用泰国圣荷

焦点访谈

女人 别让胸部受一点点伤

又是一个炎热的夏天,有人欢喜有人愁。一些拥有窈窕身材、曲线玲珑的女性,可以在这些日子里,穿上一些吊带装、紧身装,尽情展示自己的性感身材。

但是,另外有些女人就没这么幸运了。他们因为先天发育不良,婚后哺乳,后人为损害等原因导致胸部太小、下垂、松弛,他们的着装原则是不愿山露水,尽量不穿贴身、暴露过多的衣服。有些人还刻意中性化,对外说是搞潮流。实际上她们的内心在默默的流泪,难道我们就不想展示一下女人的性感吗?怎么解决这个大的苦恼呢?

目前,最流行的健胸品牌

Stherb圣荷 成为许多女性敢于“大秀特秀”的坚强后盾!如果你真的很像别人一样秀出完美身材,多去作些了解,及早付诸行动,相信我们不久就可以在街头看见自信的你了!

天赐恩物 珍惜罕有

—泰国白高颗

产自泰国北部的丰胸圣品白高颗,是唯一被全球公认的有安全丰胸效果的草本植物。它依靠提供与女性自身分泌雌性激素同源的高颗粒异黄酮来激发女性的雌性症状。使用由白高颗精制提炼的**Stherb圣荷** 丰胸产品,其丰胸过程,与女性青春发育的过程一样自然而有效:大部分使用者仅在一周甚至三天内有增大或胀痛的感觉。

Stherb圣荷 高白颗粒泰国的骄傲。圣荷丰胸产品唯一被收录在泰国最权威的产品报道书籍《泰产品》中。



泰国白高颗——返老还童的神奇粉末。

安全有效不易反弹是圣荷对您的郑重承诺!

1-2周后 乳房上翘、乳房变大、变得细腻柔嫩。萎缩下垂的乳房开始提升紧实。以前的乳罩都不能用了。

3-4周后 经过精心的护理和呵护,扁平、发育不良的乳房开始变得高耸挺拔;萎缩下垂的乳房变得饱满而富有弹性。乳头、乳晕变得粉红诱人,凸凹的曲线让您重新感受女人的魅力。

5周后 扁平、发育不良的乳房平均增大一倍以上,下垂萎缩的乳房变得饱满丰盈、圆润细腻、整体上翘呈现出迷人的半球状。此时,细腻光泽白皙的乳房肌肤衬托着粉红的乳头和乳晕,让人心跳的已经不再是你一个人了,让您穿着穿裙、雍容华贵、曲线迷人自信心、“峰”光照人。

打个电话 把胸变大

St | herb 圣荷 向全球用户承诺

买一送一 签约丰胸 终身保证

原装进口 安全有效

热烈庆祝奥体店即将开业

金鹰总店: 025-85019501 / 85019505 汉中路89号金鹰国际商城33层A2A3座

山西路直营店: 83201718 金山大厦B楼8FG座 | 苏宁电器楼上 | 溧水店: 57206895 溧水名仕街103单元403室 | 集庆门店: 52365011 集庆门大街东泰福楼三层3楼1212室 | 栖霞五路店: 85381868 栖霞五路(经五路壹城售楼处正对面二楼)

瑞金路店: 84588197 大光路120号锦江丽舍6楼1310室 | 南京江浦店: 52146779 江宁开发区同泰里E5楼100号 | 定江店: 86201921 定江新城广汇3010室(新元大酒店楼上) | 丹徒店: 84866787 官巷口大街锦华山庄旁 | 大厂店: 67080510 大厂镇石塘134室

六合店: 57113992 经典雅居29栋301室 | 江宁天元店: 52138963 江宁区天元城大街新亭路13号 | 中央店: 86903666 中央路417号先锋广场1111室 | 北京东路店: 86897001 北京东路40号华美大厦8F12室